JdemoncTpannonnbiii Bapuant KMMoB 1151 MpOMe:KYTOYHOH aTTecTalMu. Auareopa - 7

JleMOHCTPAUMOHHBII BAPDUAHT
KOHTPOJIbHO-U3MEPHUTEIbHOI0 MaTepuaJia JAJs
NPOMEKYTOYHOM aTTecTAaluM B (JOpMe KOHTPOJILHOI padoThl B 7 kiaacce MBOY
«Crapocaspyuickasa OOILLD» Axkcy0aeBcKkOro MyHUIIUNAJIBHOTO paiiona PT
mo ajareope

Ne 1. HaiinuTe 3HadeHue apryMeHTa, mpu KOTOpOM 3HaueHre GyHKIuU y = 6x — 12 paBHo 18.
OTBET: x=5.

Ne 2. Haiinure 3Ha4ueHue BeipakeHus 82 « 89 / (82)4 — 182 + 280.
OTBET: 189.

Ne 3. [IpeoOpa3yiiTe B MHOTOYICH CTaHIAPTHOTO BU/IA:
a) 3,1x(0,4x — 0,5y);

0) (2x + 7Ty)(4x — 3y);

B) (5x + 3y)%.

OTBETHBI:

a) 3,1x(0,4x — 0,5y) = 1,24x? — 1,55xy;

0) (2x + 7y)(4x — 3y) = 8x? + 22xy — 21y?;
B) (5x + 3y)* = 25x% + 30xy + 9y%

Ne 4. Pazjoxure Ha MHOYKUTEITH MHOTOUJICH:
a) 9ax + 12ay;
0) 9x%/25 — 4y*/49.

OTBETDI:
a) 9ax + 12ay = 3a(3x + 4y);
0) 9x2/25 — 4y*/49 = (3x/5 - 2y/7) (3x/5 + 2y/7).

Ne 5. Pemure cucremy ypaBHEHUM:
{8(4x—-3)-9Q2y-3)=13; {0,7x + 0,3y =23.
OTBET: (2; 3).

Ne 6. Cembst U3 4ETHIPEX YETIOBEK BO BTOPOM IOJIYTOMH €KEMECSYHO PacXo0Basia CIeAyoIIee
KOJMYeCTBO (B M3) XoioaHou Boabl: 17; 23; 12; 12; 17; 12. Haiigute Moy, MEIMaHy U CpPEIHEE
apudMeTHIECKOe ITOTO psijia JaHHBIX.

OTBET: 12; 14,5; 15,5.

Ne 7. Paznoxure Ha MHOXKHUTENH X + 27y — 3x%y — 9xy?.
OTBET: (x + 3y) (x — 3y)%

Ne 8. Pemure 3amauy.

babymika B Tpu pa3a crapiie BHyka. CKoibKo JieT 6adymike, eciau 20 et Ha3aq oHa 6buia B 11
pa3 crapiie BHyKa?

OTBET: 75 ner.



